
12p 해설 수정 전
종 점

수평계수 = 25/H = 25/51 = 0.5

수직계수 = 1 - 0.003 × |V - 75| = 0.775

거리계수 = 0.82 + 4.5/D = 0.87(이동거리 D는 같다)

비대칭계수는 1 - 0.0032 × A = 1(A는 0도)

빈도계수는 분당 3회 수직거리 75 이하를 표에서 찾으면 0.88

결합계수는 종점에서 60으로 75 이하 Fair이므로 표에서 찾으면 1

수정 후
종 점

수평계수 = 25/H = 25/51 = 0.5

수직계수 = 1 - 0.003 × |V - 75| = 0.775

거리계수 = 0.82 + 4.5/D = 0.87(이동거리 D는 같다)

비대칭계수는 1 - 0.0032 × A = 1(A는 0도)

빈도계수는 분당 3회 수직거리 75 이하를 표에서 찾으면 0.88

결합계수는 종점에서 150으로 75 이상 시 Fair이므로 표에서 찾으면 1

17p

핵심이론 04 표

오타 수정 전 핵심이론 04 표

제5단계

(시정책의

적용)

시정방법이 선정된 것만으로 문제가 해결되는 것이 아니고 반드시

적용되어야 하며, 목표를 설정하여 실시하고 실시결과를 재평가하여

불합리한 점은 재조정되어 실시되어야 한다. 시정책은 교육, 기숙, 규제의

3E대책을 실시함으로써 이루어진다.
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제5단계

(시정책의

적용)

시정방법이 선정된 것만으로 문제가 해결되는 것이 아니고 반드시 적용되어야

하며, 목표를 설정하여 실시하고 실시결과를 재평가하여 불합리한 점은

재조정되어 실시되어야 한다. 시정책은 교육, 기술, 규제의 3E대책을

실시함으로써 이루어진다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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